

## 安徽福彩“汇聚爱,传递爱”系列公益活动

## 爱心站点选拔 福彩助你上大学活动启幕



安徽福彩销售连创历史新高,彩民人数与日俱增,福彩品牌形象深入人心,发行宗旨有口皆碑。为扩大福彩公益文化传播范围,体现福彩终端“汇聚爱,传递爱”的公益内涵,让社会上需要得到帮助的人真正感受到福彩温暖,报经省财政厅及省民政厅批准,安徽福彩于7月~12月开展“汇聚爱,传递爱”年度系列公益活动。日前,活动大幕全面开启。

据介绍,安徽福彩本年度系列公益活动包括“爱心站点选拔,传递公益文化”、“福彩公益助你上大学”、“福彩真情关爱百岁老人”、“让福彩的爱伴你回家过年”、“福彩百万爱心图书进校园”等五大活动。先期“福彩百万爱心图书进校园”活动已于6月初开展,本次再举办“爱心站点选拔,传递公益文化”和“福彩公益助你上大学”两大活动。

姚荣亭 盛文

## “爱心站点选拔,传递公益文化”活动

福彩站点是广大彩民爱心的汇聚地,彩民通过一张张小小彩票,把点滴爱心汇集成爱的海洋,通过他们汇聚爱,寻找爱,传递爱,更能体现福彩发行宗旨。为此安徽福彩决定在2014年8月1日~12月31日期间,在全省选拔200个爱心站点,同时选择20个中福在线大厅作为爱心中福厅(每市不得少于1个厅)。经选拔确认后,9月15日前,每个爱心站点将获得爱心基金10000元,用于开展爱心传递;每个爱心中福厅由省、市中心各出资10000元,计20000元,用于开展爱心传递。

爱心站点和爱心中福厅围绕“扶老”“助残”“救孤”“济困”开展救助活动,每笔资助款2000元,每户只能资助一次,爱心基金用完即止。帮助对象包括扶老:资助贫困或大病老人,倾听老人温暖故事(该项救助凭身份证

1954年12月31日前、县级以上医院证明、所在地贫困证明);助残:帮助身有残疾的困难群体(该项救助凭残疾证和村委会、居委会贫困证明);救孤:关爱身边失亲儿童(该项救助凭身份证2000年12月31日前,村委会或居委会证明);济困:帮助身边贫困群体,感受人间大爱(该项救助凭低保保证或村委会、居委会贫困证明)。

9月15日后,每个爱心站点由站主或销售员一名,参加第二届“福彩一线人员看福彩活动”。内容包括参观25选5开奖现场、拓展训练、参观数据机房及兑奖陈列、参观省即开票分拣中心、参观公益金资助场所等。

活动期间,各市中心协助爱心站点撰写爱心故事,并汇总上报省中心进行评比。最终从爱心站点评选10位“福彩爱心使者”,每位“福彩爱心使者”奖励2000元。



## 中奖故事

## 女子倍投“快3” 两天守中13万元大奖

王女士(化姓)是福彩“快3”迷,她一直是六安市南门菜市场福地彩吧34130014号投注站的老彩民。近日,她在连续两天倍投“快3”二同号没多久,一举拿下了奖金136800元。日前,她在业主的陪同下来到六安市福彩中心兑奖。

据了解,王女士是位理性彩民,购彩之前都会仔细研究号码走势,制定投注计划表。7月12日,王女士吃过晚饭后路过34130014号投注站,观察了下近期开奖号码,又参考了最近的遗漏号,心里琢磨着会开出哪些二同号。经过再三思量后,王女士最终敲定了两个二同号“225”和“122”。王女士果断按计划进行了倍投。也许真的是皇天不负有心人,这两个号码都让王女士给守了出来。12日晚,守到0712059期,二同号“225”开出,中出奖金62400元;次日,守到第11期,终于守出二同号“122”,摘获奖金74400元。

中奖具有偶然性,切记不要盲目投注。王女士表示,之所以这次能中奖,与自己的心里承受能力有关。在制定好计划投注表后,守了多期号码一直不出,心理上承受了巨大的压力。不过好在自己的坚持,在最后关头擒获了大奖。王女士说,自己现在退休在家,平时也没啥特别的爱好,就喜欢玩福彩快3。 沈富

## “黄金盛典”中百万大奖 合肥、阜阳、宣城彩民中得金条

“刮‘黄金盛典’,中百万大奖,赢千足黄金”活动在我省开展后,迅速引爆安徽彩市。7月14日,合肥、阜阳、宣城彩民相继中得金条,并前来省中心领奖。据了解,当日所刮出的都是“黄金盛典”的两个“金冠”,中得活动奖品10G24K金币一枚。百万大奖和活动金条都还待字闺中,等候面世。 王泽成 盛文

## “福彩公益助你上大学”活动

多年来,贫困学子上大学成为社会关注的焦点,自2005年开始,省、市福彩中心均开展了系列公益资助活动,全省利用公益金近亿元,资助贫困学子近三万人,成为我省公益福彩的重要组成部分。今年省福彩中心将联合我省主流媒体开展“福彩公益助你上大学”活动。

活动规定,2014年7月~8月,针对我省20个国家级贫困县(六安市:金安区、裕安区、寿县、霍邱县、舒城县、金寨县;阜阳市:颍东区、临泉县、阜南县、颍上县;安庆市:潜山县、太湖县、宿松

县、岳西县;宿州市:砀山县、萧县、灵璧县、泗县;亳州市:利辛县;池州市:石台县)农村低保户家庭,有考取2014年本科院校的考生,每人一次性资助5000元;共计200名,总额100万元。

即日起凡符合条件的考生凭录取通知书复印件、户口本(或村委会户籍证明)、低保证至所在县民政局彩票管理站报名(颍东区、金安区、裕安区至所在市福彩中心报名)。管理站工作人员负责初审并留存各证件复印件寄至省福彩中心,同时帮助申请者登录安徽福彩网(www.ah-

fc.gov.cn)或中安在线网站(www.an-huinews.com)填写报名表。省福彩中心联合中安在线邀请省民政厅相关部门,依据低保A、B、C类优先原则及提交的时间先后顺序确定资助名单,经审核报满200名即止。报名提交最后日期为8月15日24时,逾期不再接受网上申报。

受助名单将在中安在线和安徽福彩网公示三天,8月22日,省福彩中心将联合中安在线、安徽好人网在资助地设立发放仪式现场,各市结合当地助学,同步开展资助发放仪式。

## 3D一周推荐

## 形态“质合合”回补

一、大小分析:近期大数开出频繁略有上升,近期可继续关注大号表现,重点关注形态“大小大”或“大小小”形态出号。近期推荐形态:大小大、大小小、大大小,重点关注小大大回补。上周推荐命中(小大大,小大小)。

二、奇偶分析:由于前些时候奇数出号明显偏少,近期奇数开出情况明显提升,并且有进一步多开的迹象,反弹回补或成趋势。近期推荐形态:偶奇奇、偶奇偶、偶偶奇,其中偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(奇偶奇)。

三、质合分析:重点推荐:质质合、合质质、质合合,形态质合合重点关注回补。上周推荐命中(质合合,合合质,质合质)。

四、和值分析:近期中值将会走强。从近期和值出号情况来看,和值向中轴线区域集中较为明显,彩民朋友可重点关注奇数和值表现。重点推荐:09点、11点、13点、15点、19点,防12点、14点。

近期复试推荐:1345689。回顾:181期荐中806组选,182期荐中804组选,185期荐中636组选。 骏宝

## 双色球喜喜看红

## 看好大号区出三码 2路号将多出

冷号码值得关注。号码14:这个号码遗漏18期,是当前红球号码中最冷的号码,近期我们一定要关注这个号码的开出,防其与13或15形成连号开出。号码24、26均遗漏17期,这期可以设防这两个号码。号码21遗漏13期,中号区的近期号码走势呈现出热号经常隔一期就开出,而冷号久而不出,如果号码21近期能够开出的话,我们同样可以设防它短期内热出。

大号区出三码。大号区(23至33号区)已经17期没有开出3个及其以上的号码了,近期破冷的可能比较大,而前几期有一期小号区出5个号码,一期中号区出4个号码,因此大号区近期有望开出3个及其以上的号码,号码24、25、26、31、32、33等值得我们关注。与此同时如果

大号区号码能够多出的话,那么小号区或中号区断号的可能就很大,此前大号区连续两期断号,而小号区已经26期没有断号了,中号区已经25期没有断号,估计在2014081期、2014082期小号区断号的可能比较大。

看好2路号码多出。2路号码单期开出4个号码当前遗漏29期,上次遗漏23期,平均13.04期开出一,前几期开出的2路号码不多,那么未来多出的可能就很大,看好的2路号码有05、11、14、26、32等。我们知道每一路号码有11个号码,这样我们在11个号码中选择4至5个号码的范围还是比较小的,建议彩民朋友对这个买点多加关注。

13码红球推荐:01、04、05、11、13、14、18、19、21、25、26、31、33。 喜喜

## 双色球一福看蓝

## “0路”号或再来袭 关注“两单一双”

区间方面。随着一区“02”的出现,号码小幅回归应在情理之中,在近十期中,四区暂被冷落,因而本周内我们看好“一、四区”出号。我们再次建议彩民关注大跨度开号,关注“一、四区”的表现。

“单双”方面。上周期内单双交替出现,但纵观近期情况,双号还是占据了绝对优势,在本周内我们看好“单号”的

表现,建议彩民朋友关注“两单一双”的表现。

“012路”上,“012路”依然轮番轰炸,“0路”短暂来袭后有所松懈,本周内我们向彩民朋友推荐“0路”号码。本周向彩民推荐双色球蓝号如下:“03”“04”“05”“09”“12”“15”。以上分析推荐仅供参考。 一福



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!